



# МЕСТНЫЕ ВЕСТИ

№ 26 (2022)

8 мая  
ВТОРНИК

[mvesti2016](#)

[/mediapodolsk/](#)

[/groups/mediacentr/](#)

[@mestnyevesti](#)

Подпишись на газету «Местные вести»

П 3120 (448,32 руб.)

П 3005 (297 руб.) льготный

Слава вам,  
шагнувшим в бессмертие!

«Дороги Победы» – так называли автопробег, который 6 мая остановился в Большом Подольске. Его участники – журналисты подмосковных СМИ, студенты, преподаватели, общественные деятели

Орден «Задоблость и мужество»  
вручили подольскому ветерану

4 мая в Доме Правительства Московской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы. Участие в торжестве принял глава Городского округа Подольск Николай Пестов

Ангелы милосердия

Сестрица, сестренка, сестра. Так обращались к этим девочкам в военные годы миллионы бойцов в окровавленных шинелях

Акция «Лес Победы»

12 мая во всех муниципальных образованиях Подмосковья пройдет Всероссийская памятная акция «Лес Победы»

• 2

• 3

• 4-5

• 8



ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ! УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК!

Примите сердечные поздравления с 73-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

конец войны. Но и сердцем, и разумом мы понимаем: тот неповторимый майский день 1945 года был воюю дарован именно тем, кто прошел через все ужасы войны, через расставания и страшные потери – с верой в Победу, кто не предал родных и товарищ, кто не бросил на растерзание свою Родину.

Они, славные представители несгибаемого поколения победителей, передали нам по наследству величие этого дня.

Минувшие десятилетия не властны над этим главным праздником страны. Каждому из нас хотелось бы на миг оказаться в том ярком, незабываемом майском дне 1945 года, когда освобожденный мир встретил выстраданную Победу: увидеть ликование народа-победителя, запомнить одухотворенные открытые лица, улыбки и слезы, услышать неповторимый голос Левитана, возвестивший

конца войны. Но и сердцем, и разумом мы понимаем: тот неповторимый майский день 1945 года был воюю дарован именно тем, кто прошел через все ужасы войны, через расставания и страшные потери – с верой в Победу, кто не предал родных и товарищ, кто не бросил на растерзание свою Родину. Они, славные представители несгибаемого поколения победителей, передали нам по наследству величие этого дня.

В Городском округе Подольск проживают 257 участников войны, 3012 тружеников тыла, 45 жителей блокад-

ного Ленинграда, 885 вдов завершивших свой земной путь ветеранов. С низким поклоном говорим мы вновь и вновь обожженному войной поколению: спасибо вам за наше свободное Отечество!

В День Победы парадным маршем пройдет по улицам многих городов мира Бессмертный полк победителей. Встанут в строй победители и в Городском округе Подольск. Более 25 тысяч человек участвовало в его шествии в 2017 году. В году нынешнем ожидается, что к этой патриотической акции в Большом Подольске присоединится еще больше по-

томков героев. И это не случайно, ведь подольчане помнят подвиг каждого! В знак этой благодарной памяти на площади Славы горит Вечный огонь, именами героев названы улицы, образовательные учреждения – здесь проходят Уроки мужества, патриотические акции.

Самый многочисленный подвиг молодежи в годы Великой Отечественной войны – подвиг Подольских курсантов – в скромном времени увековечит киноэпопея в рамках народного кинопроекта «Ильинский рубеж». Каждый день к проекту присоединяются люди самых разных воз-

растов. Кинолента позволит увидеть глазами человека ХХI века подвиг юных защитников Москвы воюю, она станет правдивым рассказом о несколкxих днях курсантов, с Ильинского рубежа шагнувших в бессмертие.

Великая Отечественная война стала для нашей страны грозной эпохой отваги, тяжелейших испытаний и трагических потерь, светлых надежд и беспрепятственной веры в Победу. Священный подвиг народа – мерило совести, правды и справедливости.

День Победы – это символ единства многонаци-

онального народа России, его безграничной преданности своим корням и своей истории. Победа дала нам возможность мирно жить, работать, творить, любить, радоваться детям и внукам.

Слава поколению победителей! Мира и благоденствия Великой России!

С Днем Победы!

**Николай ПЕСТОВ,**  
глава Городского округа Подольск

**Дмитрий МАШКОВ,**  
председатель  
Совета депутатов Городского округа Подольск

Валюты	8.05.18	Драгметаллы	8 мая	вт.	9 мая	ср.	10 мая	чт.	11 мая	пт.	12 мая	сб.
USD	162,7148 руб.	золото 12 640,18 руб.		+23		+20		+17		+20		+23
EURO	174,8125 руб.	платина 1 816,71 руб.		+11	день	+7	день	+6	день	+9	день	+11

## Общество

## Слава вам, шагнувшим в бессмертие!



Николай Пестов,  
глава Городского округа Подольск

— О таком масштабе кинопроекта мы даже не мечтали. В кинематографе подвиг Подольских курсантов запечатлен лишь однажды в фильме «Битва за Москву». Но благодаря работе генерального директора киностудии «Военфильм» Игоря Станиславовича Угольникова, поддержке депутата Госдумы Вячеслава Александровича Фетисова и губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева в Подольске будет снята новая картина. Проект действительно народный — на кастинг пришло много желающих, в том числе молодых людей, чтобы принять участие в отборе на съемочные дни, которые будут проходить на Подольской земле.



Игорь Угольников,  
Генеральный директор киностудии «Военфильм»,  
заслуженный артист России, кинорежиссер, сценарист и продюсер

— Главные роли курсантов Подольского пехотного и артиллерийского училища будут исполнять 12 мальчишек. Мы ищем их во всей стране. В roles команда будет сниматься известные актеры, кто-то уже дал свое согласие, с некоторыми ведем переговоры. Нам очень важно будет показать отношения отцов и детей.



Вячеслав Фетисов,  
депутат Госдумы

— В такой непростой ситуации, в которой находится наша страна, важно показать нашей молодежи, какая великая нация они принадлежат. Задача Угольникова — создать шедевр, который даст понять, кто такие русские люди. Важно, что фильмы будут сниматься там, где все на самом деле происходит, в нем притом участие подольчане. Наша миссия — вернуть имена героев, сделать так, чтобы мы гордились их подвигом и страной в целом. Планируем через год уже показать фильм. Первый показ пройдет в Подольске.



Наталья Чернышева,  
председатель Союза журналистов Московской области

— Сегодня мы посмотрим, как создается народный кинопроект. Это интересно и пущущим, и снимающим коллегам. В любом случае, я могу сказать — это посещение Подольска, общение с коллегами и представителями руководства округа станет началом большого проекта. Мы будем создавать такие диалоговые площадки во всех муниципальных образованиях Московской области. И Подольск здесь — первый.



Владимир Безуглыи,  
председатель Благотворительного фонда имени Подольских курсантов, полковник в отставке

— Хочу обратиться с просьбой ко всем жителям Городского округа Подольск. Сделать кинопроект по настоящему народным сможем только мы с вами личным участием каждого. Конечно, важно собрать средства на фильм, но не менее важно сделать его на основе подлинных событий и участников. Поделитесь своими воспоминаниями, архивными фотографиями, фронтовыми письмами отцов и детей. Этот бесценный материал поможет в создании сценария фильма и подготовки книги о подвиге Подольских курсантов. Вы можете присыпать материалы в Благотворительный фонд имени Подольских курсантов на почту [podolskursant@mail.ru](mailto:podolskursant@mail.ru).

## О чём рассказали экспонаты

по памятным местам Подольских курсантов.

«Гимназия имени Подольских курсантов в Климовске. Здесь гости встречали заместителя главы администрации Городского округа Подольск Ирину Бабакову, председателя «Благотворительного фонда имени Подольских курсантов» Владимира Очвара. Работая над памятником, сотрудники завода сорвали поставки оборудования. К нам приехал министр Сергей Васильевич Крутов и попросил проводить его в «отставший» цех. Увидев то, чем занимаются рабочие, он удивился. Руководители предприятия объяснили, что заработали деньги, чтобы отремонтировать здание. Ожидали нагоняй, но Крутов разрешил еще на месяц отложить сроки поставки, но с условием: чтобы памятник сделали хорошо.

В возложении цветов к памятнику Подольских курсантов приняли участие глава Городского округа Подольск Николай Пестов, депутат Московской областной думы Владимира Красновид. Журналисты возложили к памятнику цветы, а затем отправились в музей. Экскурсию провел руководитель музея, преподаватель географии Павел Красновид. Одна из главных экспозиций — огромная диорама, поражающая своей живописностью.

Собравшимся рассказали о монументе «Артиллерист и пехотинец», который был открыт 7 мая 2015 года

на территории гимназии. Скульптурами была воспроизведена форма курсантов — петлицы, знаки различия, невооруженным взглядом можно рассмотреть буквы на воротниках гимназистов Подольского пехотного и Подольского артиллерийского училища, звезды на пилотках, детали винтовок Мосина.

Журналисты возложили к памятнику цветы, а затем отправились в музей. Экскурсию провел руководитель музея, преподаватель географии Павел Красновид. Одна из главных экспозиций — огромная диорама, поражающая своей живописностью.

Авторы ленты стремятся воссоздать все с исторической точностью. Для съемок эпизода проводов курсантов подольского училища на фронт пригласили местных жителей. Поэтому на кастинге ищут не только юношей. Съемки запланированы с августа по октябрь этого года. Представить картину планируют уже через год. Предпремьерный показ пройдет в Подольске.

Ирина Смирнова



«Дороги Победы» — так назвали автопробег, который 6 мая остановился в Большом Подольске. Его участники — журналисты подмосковных СМИ, студенты, преподаватели, общественные деятели



Фото: Андрей Сигура

Также здесь представлен макет «Бой на Ильинском рубеже». Рядом с макетом солдата стоит телефон, по которому ребят вызывали на службу Отечеству. Гости увидели оружие, предметы быта, личные вещи юных курсантов, а также макет боевых действий октября 1941 года, созданный руками учащихся гимназии. И, конечно же, услышали рассказ о подвиге, который не имеет права пропадать в забвении.

«Помните ушедших в битву за Москву...»

Следующий «точкой» патриотического автопробега стал знаменитый памятник Подольским курсантам на центральной улице города. Его авторы — скульптуры Ю. Рычков и А. Мямлин, архитекторы — Л. Земсков и Л. Скорб. Одним из инициаторов также выступил первый секретарь горкома партии Василий Пестов. История создания памятника очень интересна.

— Это была уникальная техногенная работа, вспоминает почетный гражданин Московской области Владимир Очвар. Работая над памятником, сотрудники завода сорвали поставки оборудования. К нам приехал министр Сергей Васильевич Крутов и попросил проводить его в «отставший» цех. Увидев то, чем занимаются рабочие, он удивился. Руководители предприятия объяснили, что заработали деньги, чтобы отремонтировать здание. Ожидали нагоняй, но Крутов разрешил еще на месяц отложить сроки поставки, но с условием: чтобы памятник сделал хорошо.

По словам Угольникова, начало картины, в котором показывают проводы курсантов, и воротники гимназистов Подольского пехотного и Подольского артиллерийского училища, звезды на пилотках, детали винтовок Мосина. Журналисты возложили к памятнику цветы, а затем отправились в музей. Экскурсию провел руководитель музея, преподаватель географии Павел Красновид. Одна из главных экспозиций — огромная диорама, поражающая своей живописностью.

Собравшимся рассказали о монументе «Артиллерист и пехотинец», который был открыт 7 мая 2015 года

## 9 мая в Большом Подольске

## Орден «За доблесть и мужество» вручили подольскому ветерану

4 мая в Доме Правительства Московской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы. Участие в торжестве принял глава Городского округа Подольск Николай Пестов.

Мы вспоминаем с особой теплотой своих близких — участников войны» — обратился к присутствующим губернатор Московской области Андрей Воробьев.

Он отметил, что Подольск — последний рубеж на пути к столице. В годы войны каждый четвертый житель Московской области ушел на фронт, это более 1,1 миллиона человек, из них 356 тысяч выполнении воинского, гражданского, служебного долга на территории области.

Один из награжденных — основатель Вены, Будапешта и Праги, житель Городского округа Подольск Николай Герасимов.

Когда началась война, ему было всего 14 лет. В мае 1944 года юноша призвали в армию. На фронте Николай Иванович строил pontoonы через реки на Украине. Не оставил службу и после войны, закончил военно-инженерное училище и продолжил служить в саперных войсках.

Губернатор сообщил о пополнении списка населенных пунктов, воинской доблести Подмосковья — в него вошли город Лобня и деревня Степыгино Городского округа Домодедово.

В этот день глава региона вручил ордена «За доблесть и мужество» девятым подмосковным ветеранам Великой Отечественной войны. Этой награды удостоиваются люди, которые приняли смелые и решительные действия при



Почетными гостями праздника стали ветераны войны и труженики тыла, представители Московского областного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, руководители и воспитанники военно-патриотических организаций, кадетских корпусов. Городской округ Подольск представляли 33 ветерана войны, труда и военной службы.

— С большим уважением я хочу поприветствовать в этом

зале ветеранов Великой Отечественной войны, фронтовиков, тружеников тыла, их семьи, нынешних защитников Отечества. День Победы в нашей стране объединяет людей всех возрастов, профессий и национальностей. Все



## Праздник в честь ветеранов

7 мая в Концертном зале администрации Городского округа Подольск состоялось торжественное мероприятие, посвященное 73-й годовщине Великой Победы.



С каждым днем все дальше от нас героические и трагичные годы Великой Отечественной войны. Время неумолимо идет вперед, но вместе с тем оно не властно над памятью народа.

Вместе с жителями других городов, подольчане сделали все возможное, чтобы приблизить день Победы. И сегодня в преддверии этого светлого праздника прошло чествование ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

На мероприятии прошла церемония вручения шести героям проекта «Человек

дней» жителям городского округа Подольск почетных эмблем, изготавливаемых по эскизам заслуженного художника Российской Федерации Александра Рожникова, и других ценных призов. Проект реализуется Союзом журналистов Подмосковья. В этот раз ими стали люди, которые своими поступками, устремлениями, мечтами творили Победу.

Семидесяти три года прошло с победного мая 1945, когда окончилась самая кровопролитная, самая жестокая в нашей истории Великая Отечественная война. Уже четвертое поколение россиян не знает тягот и ужасов военных лет. Пройдет еще год и десятилетия, но, сколько бы ни минуло лет, в сердцах люд

дней всегда будет жить память о подвиге наших предков, детей и отцов. А выстраданные потерями и утратами День Великой Победы останется для нас символом гордости за тех, кто в смертельной схватке с немецкими захватчиками отстоял свободу и независимость нашей Родины! Открытие митинга памяти главы Городского округа Подольск Н.И. Пестов: «Мы гордимся тем, что в славной летописи страны есть доля подвигов и наших земляков. Неизмеримый вклад внесли и труженики тыла, подольские медики, возвратившие в строй тысячи раненых! Ежегодно в канун Дня Великой Победы мы с глубокой благодарностью приходим к этим братским могилам. Неизмеримый вклад внесли и панихида земляки, панихида на полях сражений. Мы помним о том, какой дорогой ценой заплатили они за то, чтобы мы могли спокойно трудиться, радоваться мирной жизни, строить планы на будущее, быть уверенными в завтрашнем дне. Спасибо вам, дорогие ветераны, за Великую Победу! Вы наша гордость и пример для подражания в силе духа, любви к родной стране, сплоченности и самоотверженности, во взаимовыручке, ответственности за тех, кто рядом! Крепкого здоровья и долголетия вам, твердости духа и жизни нынешних сил!»

Также приветствовали участников митинга первый заместитель Совета депутатов Городского округа Подольск Л.В. Ушанова, директор Быховской средней общеобразовательной школы Е.О. Лукошникова, активист общественной организации «Подольский союз молодежи» С.Галстяна и другие.

Рухлядевые залпы нарушили тишину этого мирного весеннего дня, прозвучали, как эхо далекой войны, память о которой живет в сердцах благородных потомков поколения победителей. Серьезными и воодушевленными, исполненными чувства гордости и ответственности были лица ребят, которые сегодня несли вахту памяти. И нескончаемым казался поток людей, несущих цветы к мемориалу.

В завершение мероприятия клирик храма священно-мученика Николая — пресвитера подольского священник Андрей Кроликов отслужил панихиду по погибшим во время Великой Отечественной войны.

Кристина Кузьменко



## В ритме города

6  
мая

Юнармеец из Подольска Илья Веселовский примет участие в акции «Бессмертный полк» 9 мая в Берлине



по три победителя в трех номинациях, а также обладателя гран-при конкурса – автора ролика, набравшего наибольшее количество просмотров.

В одной поездке с ребятами в акции примет участие делегация выших детей-узников немецких концентрационных лагерей. Юнармейцы не только станут участниками акции «Бессмертный полк» 9 мая в Берлине. Школьников ждет большая экскурсионная программа, они посетят братские могилы советских солдат в Европе. Одна из достопримечательностей, которую увидят юнармейцы, – памятник генералу Советской Армии Виктору Кашутину в чешском городе Брно. Его имя носит и местная школа. Кашутин родился в подмосковном Серпухове. 25 апреля 1945 года недалеко от Брно он и группа его товарищей попали в зону плотного зенитного огня противника и геройски погибли.

Юнармейцы из Подмосковья отправились в поездку по Европе по местам воинской славы, затем они примут участие в акции «Бессмертный полк» 9 мая в Берлине. С фотографиями российских солдат по городу пройдут победители конкурса видеоработ среди воспитанников военно-патриотических клубов Московской области.

Одним из юнармейцев, отправившихся для участия в



В мае и июне пройдет эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру – спаси дерево!»

В мае и июне текущего года при поддержке Министерства экологии и природопользования Московской области, Министерства ЖКХ, экологически ориентированного предприятия «Рус-Папир» продолжает

ется подмосковный Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру – спаси дерево!». Ознакомиться с Положением о проведении акции можно на сайте [www.podol'sk-admin.ru](http://www.podol'sk-admin.ru)

Источник: отдел экологии и охраны здоровья граждан администрации Городского округа Подольск

7  
мая

В Городском округе Подольск Госадмтехнадзор обязал убрать 50 кубометров мусора

Госадмтехнадзор Московской области в рамках осуществления целевой надзорной операции «Дорога» осуществляет контроль за состоянием и содержанием по трассе отвода автодорог на территории Московской области. В ходе проведения ежедневных визуальных осмотров на территории городского округа Подольск в результате действий сотрудников местного отдела Госадмтехнадзора устраниены 2 крупных навала мусора.

Вблизи поворота на деревню Бяково на дороге «М-2 «Крым»-«Павловское»-«Федорково» было сброшено

несколько машин строительного и бытового мусора общим объемом более 30 кубических метров. Похожая ситуация произошла и в поселке отвода Домодедовского шоссе, там злоумышленники сбросили около 20 кубических метров мусора. В результате ликвидированы 12 очаговых навалов и свалок различного мусора общим объемом около 200 кубометров, – добавила глава ведомства и напомнила требование Губернатора Московской области Андрея Воробьева о неукоснительном соблюдении правил чистоты, порядка и благоустройства на территории всеми физическими и ответственными лицами.

7  
мая  
в Подольске подходит к завершающему этапу организация крупнейшего в России ТОС «Дубровицы».

Как сообщает «РИАМО в Подольске», учредительная конференция состоится 21 мая в 16:30 в зале пленарных заседаний Общественного патруля округа на улице Кирова, дом №4. На конференции примут решение о создании ТОС, изберут органы управления, утвердят устав.

По словам председателя инициативной группы по организации ТОС «Дубровицы» Алексея Старчика, благодаря ТОС жители начнут непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения, смогут расставлять приоритеты в развитии территории. ТОС позволит жителям добиться учета своего мнения в вопросах застройки и благоустройства, а также обеспечит защиту прав граждан на комфортную среду проживания. «Наши жители сегодня проявляют не только высо-

кую степень гражданской активности, но и высокий уровень профессионализма в вопросах градостроительства и благоустройства. А главное, инициативу и желание участвовать в устойчивом пространственном развитии территории. Активное, неравнодушное участие жителей в развитии своей среды проживания является непрерывным слагаемым успеха местного самоуправления.

6  
мая

представители ОМОО «Союз десантников в Подольске» благоустроили мемориал бойцу Красной Армии Владимиру Петровичу Шишкину, который погиб в боях при обороне Москвы осенью 1941 года

Акция прошла в деревне Тетеринки Троицкого и Новомосковского административного округа Москвы.

Отметим, что мемориал был создан в 2015 году по инициативе Подольского ОМОО «Союз десантников». Инициатором поддержки председатель попечительского совета благотворительного фонда «Наследие» Сергей Николаевич Лалакин. Торжественное открытие памятника состоялось 21 ноября 2015 года.

Мемориал находится в деревне Тетеринки Роговского поселения Троицкого и Новомосковского административного округа Москвы. Памятник представляет собой фрагмент кирпичной стены школы, где располагалась вражеский ДОТ, который своим телом закрыл 17-летний боец Шишкин.

В ходе работ наведен порядок на территории, прилегающей к памятнику, убран мусор, покосена трава, высанены деревья и кустарники. Всего в работах по благоустройству приняли участие около 20 человек.

Активную помощь в работах оказали полковник запаса Игорь Ковалик, инструктор Московского спортивного клуба «ЗИО-Подольск» Александра Исаева с семьей, староста деревни Тетеринки ТиНАО Владимир Федоров.

Страницу подготовил Дмитрий Дойников

## Глава 8



Александр  
Боярский

то сразу за железной дорогой и хлеб в магазины привозили еще горячий! Вкусный! Мягкий! А мальчики любили горячий хлеб! Так ух принял у нас ржаной хлеб называть черным, хотя на самом деле он серого цвета. А еще, если его натереть солью, то никакого обеда не нужно, это уж точно. А если мамка к этому ломтою хлеба еще даст и ломота сала, об остальном можно было и не беспокоиться. Мальчик сидел и уже где-то носился по своим мальчишеским делам. Нас никто не искал, и никто не беспокоился, что мы куда-то убежим и потеряемся. Утром умывались и позавтракали, из дома убегали на целый день, и только к вечеру возвращались... но иногда мамка сама говорила, чтобы мы приходили обедать сами. И вот ведь странно часов нас ни у кого не было, а на обед приходили вовремя, и наевшись, снаружи убегали на улицу гулять. Мы никогда не задумывались о том, где взять еды: она дома была всегда. А чему удивляться, если все к концу 50-х стали хорошо зарабатывать. Средняя зарплата молодого инженера уже была 1200-1400 рублей. Доход в семье служащего был на человека в среднем 525 рублей, а в семье врача на каждого члена семьи было не меньше 800 рублей на человека. Собирая материал для повести начнулся на такие данные – воспоминание человека о своей семье по данным на 1955 год, и вот как выглядел достаток на то время: отец 50 лет, начальник отдела проектного института получал оклад в 2 200 рублей, мать 45 лет инженер-геолог 1 400 рублей. Квартальная пре-

вода, отопление, газ и телефон. В среднем по 500 рублей уходило на одежду, обувь и транспорт и развлечения. Итого расходы составляли 2 000 рублей. Так что неизрасходованными оставались 2 800 рублей в месяц.

Высокие доходы были в частном секторе. К сожалению, с 1960 года было запрещено работать по патенту. Стоять напоминать, что кооперация в те годы была сильно развита, и победителей Соцсоревнования награждали значком Отличник Потребкооперации. Это к вопросу об отсутствии в СССР частного сектора, ко-

ти и уже достаточно хорошо зарабатывали в то время, да и цены на товары народного потребления постоянно снижали. Хорошо помни, когда напротив нашего дома на Революционной открылся большой продовольственный магазин, в просторечии называемый «Железнодорожный», ибо принадлежал он железнодорожному ведомству. Так вот, в этом магазине не помню, чтобы там были когда-то пустые полки. И так было в любом подольском магазине. Мне очень нравился хлебный отдел, в него меня часто посыпала мама купит хлеба, и вот я мальчишка бежал через дорогу, благо машины и автобусы ходили не так часто, как сейчас и покупал там как правило батон белого хлеба и батон черного, очень вкусного с хрустящей корочкой, которую чаще всего сразу откусывал и тут же съедал, пока возвращался к себе домой. Очень вкусные были сандвичи по 7 копеек (это после реформы денег в 1961 году). Они были такие хрустящие, что устоять перед ними было практически невозможно. Мамка часто ругалась за то, что не дотерпел до дома и съел полбухлы хлеба. Еще ее не съесть. Когда хлеб горячий, прямо с хлебозавода, это было несовсем.

мия составляла 60% от оклада.

В семье было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

Отец, как вспоминал сын, раскладывал на столе веером 100

рублевые купюры в форме карточного пасынка и рассматривал их. Среднемесячный доход

на членов семьи в месяц 1 200

рублей или 4 800 рублей на всю семью. 500 рублей уходило на налоги, патентные и профсоюзные взносы. На питание в среднем уходило 800 рублей в месяц, 150 рублей на оплату жилья и коммунальные услуги –

всем было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

Отец, как вспоминал сын, раскладывал на столе веером 100

рублевые купюры в форме карточного пасынка и рассматривал их. Среднемесячный доход

на членов семьи в месяц 1 200

рублей или 4 800 рублей на всю семью. 500 рублей уходило на налоги, патентные и профсоюзные взносы. На питание в среднем уходило 800 рублей в месяц, 150 рублей на оплату жилья и коммунальные услуги –

всем было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

Отец, как вспоминал сын, раскладывал на столе веером 100

рублевые купюры в форме карточного пасынка и рассматривал их. Среднемесячный доход

на членов семьи в месяц 1 200

рублей или 4 800 рублей на всю семью. 500 рублей уходило на налоги, патентные и профсоюзные взносы. На питание в среднем уходило 800 рублей в месяц, 150 рублей на оплату жилья и коммунальные услуги –

всем было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

Отец, как вспоминал сын, раскладывал на столе веером 100

рублевые купюры в форме карточного пасынка и рассматривал их. Среднемесячный доход

на членов семьи в месяц 1 200

рублей или 4 800 рублей на всю семью. 500 рублей уходило на налоги, патентные и профсоюзные взносы. На питание в среднем уходило 800 рублей в месяц, 150 рублей на оплату жилья и коммунальные услуги –

всем было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

Отец, как вспоминал сын, раскладывал на столе веером 100

рублевые купюры в форме карточного пасынка и рассматривал их. Среднемесячный доход

на членов семьи в месяц 1 200

рублей или 4 800 рублей на всю семью. 500 рублей уходило на налоги, патентные и профсоюзные взносы. На питание в среднем уходило 800 рублей в месяц, 150 рублей на оплату жилья и коммунальные услуги –

всем было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

Отец, как вспоминал сын, раскладывал на столе веером 100

рублевые купюры в форме карточного пасынка и рассматривал их. Среднемесячный доход

на членов семьи в месяц 1 200

рублей или 4 800 рублей на всю семью. 500 рублей уходило на налоги, патентные и профсоюзные взносы. На питание в среднем уходило 800 рублей в месяц, 150 рублей на оплату жилья и коммунальные услуги –

всем было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

Отец, как вспоминал сын, раскладывал на столе веером 100

рублевые купюры в форме карточного пасынка и рассматривал их. Среднемесячный доход

на членов семьи в месяц 1 200

рублей или 4 800 рублей на всю семью. 500 рублей уходило на налоги, патентные и профсоюзные взносы. На питание в среднем уходило 800 рублей в месяц, 150 рублей на оплату жилья и коммунальные услуги –

всем было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

Отец, как вспоминал сын, раскладывал на столе веером 100

рублевые купюры в форме карточного пасынка и рассматривал их. Среднемесячный доход

на членов семьи в месяц 1 200

рублей или 4 800 рублей на всю семью. 500 рублей уходило на налоги, патентные и профсоюзные взносы. На питание в среднем уходило 800 рублей в месяц, 150 рублей на оплату жилья и коммунальные услуги –

всем было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

Отец, как вспоминал сын, раскладывал на столе веером 100

рублевые купюры в форме карточного пасынка и рассматривал их. Среднемесячный доход

на членов семьи в месяц 1 200

рублей или 4 800 рублей на всю семью. 500 рублей уходило на налоги, патентные и профсоюзные взносы. На питание в среднем уходило 800 рублей в месяц, 150 рублей на оплату жилья и коммунальные услуги –

всем было двое детей, сыновья 18 и 10 лет. Так вот, премия за год составляла 6 000 рублей.

## Общество

# О подготовке к эколого-патриотической акции "Лес Победы" 12 мая на территории Городского округа Подольск



Адресный перечень площадок	
1. Храм Воскресения Христова	
2. ул. Литейная, 10	
3. ул. 50 летия ВЛКСМ, д.д. 16, 18, 18а	
4. ул. Свердлова, д. 36а	
5. ул. Барамзиной 3, к. 1, 3, корп. 2, Огородная	
5/2. Кооперативный проезд, 3	
6. ул. Рабочая, д. 32/24; ул. Барамзиной, д.16, 14/4	
7. ул. Мраморная, д.д. 2, 2а; ул. Ульяновых, д. 15	
8. ул. Садовая, д.д. 3, 5, 5 к. 1	
9. ул. Быковская, д. 5/36, 7, Почтовая, д. 3, пр-т Юн. Ленинцев, д. 36	
10. ул. Плещеевская, д.54, д.54а	
11. ул. Профсоюзная, д.д. 4 к. 1, 4 к. 2, 4, 4б	
12. ул. Парковая, д.д. 37, 39, Маштакова, д.д. 11, 13	
13. Мира, д.д. 19, 17, ул. Северная д. 6, ул. Энтузиастов, 18	
14. ул. Филиппова д.д. 14, 16, 18, 20	
15. ул. Циолковского, д.д. 10/6, 24, 26, ул. Курчатова д. 19, 21/15	
16. ул. 43 Армии, д. 19	
17. ул. Академика Должекая, д.д. 6, 8, 10	
18. ул. Академика Должекая, д.д. 30, 32	
19. ул. Академика Должекая, д.д. 34, 36	
20. ул. Академика Должекая, д.д. 21, 25, 29, 31, Бульвар 65-летия Победы, 5 к. 1, 5 к. 2	
21. ул. Генерала Смирнова д.д. 14, 16, 18, ул. Академика Должекая, д.д. 33, 35	
22. ул. Генерала Стрельбицкого 1,3 ул. Генерала Вареникова 1,3 ул. Генерала Смирнова 2,4	
23. ул. Генерала Стрельбицкого 8,10,12	
24. Армейский пр-д, д.д. 3, 7	
25. Флотский проезд 3,7	
26. микр. Климонов, ул. Садовая, д. 4,6,10, ул. Рошинская, д. 16,18,20/2	
27. микр. Климонов, ул. Симферопольская, от 51 стр.2 до д. 49 к. 2	
28. микр. Климонов, ул. Советская 11, Школьная 19	
29. микр. Климонов, пр-т 50 лет Октября, д. 7/7, 9, 11, 11А, 13А	
30. микр. Климонов, пр-т 50 лет Октября, д.3, ул. Дм. Холодова д. 4, 6, 8/1, ул. Заводская, д. 9/1	
31. с. Сынково, дом 10 б (рядом с Сынковской СОШ)	
32. п. Подольской машинно-испытательной станции, д. 8	
33. п. Подольской машинно-испытательной станции, д. 25 (рядом с МБУК СДК «Надежда»)	
34. д. Ромашево, д. 29	
35. п. Сергикино, ул. Прудная, напротив д. 4	
36. д. Бережки, (за автобусной остановкой)	
37. д. Яковлево, улица Южная (со стороны поля)	
38. п. Быково, ул. Московская, д. 4	
39. п. Дубровицы, д. 72, 71,73	
40. микр. Львовский, Советская, д.д. 32, 34	
41. микр. Львовский, вблизи ДК Металлург (ул. Горького д. 5)	
42. микр. Львовский, ул. Садовая, д.д. 5, 7, ул. Красная, д.д. 2, 4	
43. микр. Львовский, вблизи МОУ Львовской СОШ № 4 (ул. Строителей, дом 4)	



■ Учредитель – Муниципальное автономное учреждение Городского округа Подольск «Медиацентр»  
 ■ Адрес редакции: 142 184, Московская обл., г. Подольск, мкр. «Климонов», ул. Революции, 6. +7 (4967) 69-07-43  
 ■ Издатель – МАУ «Медиацентр»  
 142 184, Московская обл., г. Подольск, мкр. «Климонов», ул. Революции, 6.  
 ■ Главный редактор – В.В.Гончаров  
 ■ Компьютерная верстка – Е.А. Филимонова  
 ■ Фотографы – К.С. Шутилин, А.И. Сигида

■ Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации средства массовой информации от 27.12.2016 г. № ПИ ТУ 50-02433.  
 ■ Перепечатка материалов газеты «Местные вести», а также их фрагментов невозможна без письменного разрешения редакции.  
 ■ При цитировании ссылка на газету «Местные вести» обязательна.

■ Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов.  
 ■ Время подписания к печати по графику до 18 часов.  
 ■ Номер подписан к печати в 18 часов.  
 ■ Филиал ОАО «ПФОП «Волоколамская типография», 143 600, г. Волоколамск, Парковая, 9  
 ■ Газета выходит во вторник и четверг.  
 Подписные индексы в каталоге «Роспечать»: П3120, П3005 (пятый номер)  
 Заказ № 1318 Тираж 10 000 экз. Цена свободная.

знак информационной продукции  
**МЕСТНЫЕ ВЕСТИ**  
**12+**  
 «Местные вести»  
 № 26 (2022) от 4.05.2018